

MESTSKÁ ČASŤ BRATISLAVA - NOVÉ MESTO

Miestny úrad Bratislava - Nové Mesto

Junácka č.1, 832 Bratislava

OZNÁMENIE

Oznamujeme občanom mestskej časti Bratislava - Nové Mesto, že navrhovateľ, **šujan stassel, s.r.o. Karloveské rameno 6, 841 04 Bratislava**, zastupujúci investora, ktorým je spoločnosť **1.Račianska, s.r.o., Hviezdoslavovo nám.13, 811 02 Bratislava**, predložil Ministerstvu životného prostredia SR podľa §22 zákona NR SR č.24/2006 Z.z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov zámer na činnosť

"Obytný súbor Nové Slovany, Račianska ulica, Bratislava".

Predmetom zámeru je výstavba troch objektov - polyfunkčného domu A so 6-mi NP, polyfunkčného domu B s 8-mi NP a apartmánového domu C s 29-mi NP, pričom pod celým areálom je riešená dvojpodlažná podzemná podnož. V obytnom súbore má byť celkom 188 bytov, 96 apartmánových jednotiek, priestory obchodu a služieb v rozsahu 4.969 m², 510 parkovacích stojísk v podzemnej garáži podľa variantu 1 a 433 stojísk podľa variantu 2, príslušná technická a domová vybavenosť. S bytovými domami súvisí úprava príľahlého územia - spevnené plochy s ďalšími 7-mi parkovacími stojiskami, komunikácie, sadové úpravy a infraštruktúra. Komplex s celkovou rozlohou 14.186 m² je na území vymedzenom ulicami Račianska, Škultétyho a areálom železničnej stanice Filiálka, pričom dopravné napojenie je riešené zo Škultétyho ulice.

V súlade so zákonom NR SR č. 24/2006 Z.z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov poslalo Ministerstvo životného prostredia SR zámer tejto investície dotknutej mestskej časti Bratislava - Nové Mesto a Magistrátu hl.mesta SR Bratislavy.

V prípade Vášho záujmu možno do dokumentácie nahliadnuť na Miestnom úrade Bratislava - Nové Mesto, Junácka č.1, Bratislava, oddelenie územného plánovania a životného prostredia (V.poschodie č.dv.505), tiež na Magistráte hlavného mesta SR Bratislavy, Primaciálne nám.č.1, Bratislava.

Písomné stanovisko k predmetnému zámeru môže verejnosť doručiť Ministerstvu životného prostredia, Námestie Ľudovíta Štúra č.1, 812 35 Bratislava do 21 dní odo dňa oznámenia.



Ing. Richard Frimmel
starosta mestskej časti
Bratislava - Nové Mesto

Bratislava 24.9.2007

Co : starosta, Ing.arch. Kocka, referát ŽP, Ing.arch. Triznová, Mgr.Reháčková, (do TV NM a HNM), ÚPŽP - a/a

[Handwritten signature]